IHoBblmeHue 3(pPeKTUBHOCTH 0JI0KA
KOMILJIEKCHOM oYuCTKU BPY.

BbIIMOJHWI: HUTYEHKO K.A.
CTYAEHT I'PYIIIBI TI-14-1

PYKOBOIUTEJIb:HLIAPAIIOB A.H.




Ileab padoTHhI

= UccnemoBarh padOTy KOXKYXOTPyO4aTOro
TEINIOOOMEHHOI'O armapara.

« llonck anbTepHATUBEI IJI COKPAILICHUS pacxoja
SHEPTOPECYPCOB.

= PacyeT 3KOHOMHWYECKOU BBITOABI JIS
IIPOU3BOICTBA .




IlocTaHoOBKA 3a1a4Un

= CocTaBiIcHUE TEILIOBOTO OaIaHCA.

« [Ipou3BECTH KOHCTPYKTUBHBIU PACUET.

« [IpousBecTr HOBEPOUYHBIN PACYET.




KoKyxoTpyouaThii TEJI000MEHHbIN almnapar
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Puc.2 PaameuweHne Tpyb B TpybHOM pewetke
(no BepwmHam kBagpaTta)




XapakTep H3MEHEHHA TeMIeparyp padouux
KUIAKOCTEH
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TemsoBon 0ajianc TA.

® IlepBbIN TEIJIOHOCUTEIb BTopoi TemyioHoCHTeIb
* Vwyacrok FI (yu. oxi. mapa) * Yuactox FI (narpes N2)
QI=D,,," (I - L) QI=Dyy enp (T = T'x2)
 Vuacrok FII (yu4. kounescamnun) | © Y4acrok FII (Harpes N2)
QI=D,,, r QII=Dy,: e, * (To-TH)

I CKpbITasd TCILJIOTA napoo6pa3OBaHpm [xJDx/KT]

e VYuacrok FIII (mHarpes N2)
QII=Dy, ey * (T'xoT,)

e VYyactok FIII (yu. oxs. xongencara)
QIII=D (T,-T

map Cronn KOH,I[)

> Q=QI+QII+QIII Y Quo=QI+QII+QIII




IloBepoYHbIN pacyer

nap

[Ipu pacueTax MpUHUMAIHUCh PEKOMEHyeMble CKOPOCTU T€UYEHUSA TEIVIOHOCUTEJIEN:
W_ =50M/c; WN2 = 16M/c;

VYuactok FI (mep.map Vuacroxk FII ( Hac.map)
Nu Re Pr o Br/m"2-K A Bt/MK ps Kr/M"3 uIla-c o Br/m"2-K
777,905 862068,970 0,650 1212,287 0,665 866,380 141,22-10M-6 | 15873,750
VYuactok FI (N2) VYuacrtok FII (N2)
Nu Re Pr o Br/m*2-K Nu Re Pr o Bt/m"2-K
28,563 10243,903 0,670 50,053 37,757 14358,970 0,684 56,636
VYuaactoxk FIII ( koHAcHCAT)
Nu Re Pr o Br/m*2-K
266,610 64766,840 1,049 8211,600
VYuacrtok FII (N2)
Nu Re Pr o Br/m*2-K
54,570 22400,000 0,700 63,140




KOHCTPYKTHUBHBIN paACUET

Fi=n- dcp -1i - n — nnomans noepxuoctu Harpesa [ M2]; li = A AYHA TpyO6BI [ M];
-n-
Yuactok FI
k , Br/m"2-K At, K n, IIT dep, M F, M2 1, M
3,184 60,287 2058,000 0,023 42,21 0,285
VYuacrok FII
k , Br/m"2-K At n, T dep, M F, M2 I, M
3,716 88,486 2058,000 0,023 358,195 2,410
VYuyacrok FIII
k , Br/m*2-K At n, mT dcp, m F, M"2 I, m
4,126 106,183 2058,000 0,023 67,77 0,456

SI=l + 1+ 1 =0,284+2,41+0,456=3,15m
SF=F +F +F_=42,21+358,195+67,77=468,175 M2




